Пояснительная записка
к методической разработке для участия в
Международном фестивале онлайн-игр и тренажёров
«Любимый русский»
1. Авторы: Кирилл Палик
2. Название: Игра «Одень меня»
3. Цель и актуальность создания методической разработки: 
Цель игры – повторение и закрепление тем «Одежда» и «Погода» на основе аудиоматериалов. Так как на данный момент аналогичных онлайн-игр или тренажеров достаточно мало, данная разработка, безусловно, актуальна и необходима. 
4. Целевая аудитория методической разработки: иностранцы, изучающие русский язык на уровнях А2/В1.
5. Описание методической разработки: 
Игра представляет собой презентацию POWER POINT, в которую внедрены аудио и макросы, позволяющие проверить знания студентов по темам «Одежда» и «Погода». На основе прослушанного аудиофрагмента студенты должны принять решение, как одеть героя истории. Выбирая тот или иной элемент одежды, участники нажимают на кнопки с названием одежды, и эта одежда появляется на герое. 
6. Методические рекомендации / инструкции по использованию методической разработки
Игра может быть включена на проекторе в аудитории или во время демонстрации экрана в zoom. Студенты также играть в игру самостоятельно (преподаватель делится со студентами файлом с игрой). 
[bookmark: _GoBack]Для начала игры нужно нажать на слайд-шоу. Затем прочитать инструкции и выбрать номер задания. На следующем слайде присутствует герой, которого нужно одеть в соответствии с аудиосообщением, которое звучит, если нажать на радио. Чтобы одеть героя, нужно нажать на соответствующие кнопки с названием элемента одежды. При верном ответе слово с названием исчезает, а элемент одежды появляется на герое. При неверном ответе кнопка окрашивается в красный цвет, а одежда не появляется. Сверху в каждом задании находятся звездочки, показывающие прогресс в игре. Когда все звездочки загорятся, нужно выйти из задания на главную страницу и перейти к выполнению следующего задания. Всего в игре 6 заданий.   
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